
Драги седмаци одговорите на питања и задатке у свеску, сликајте и пошаљите ми на 

ivanas@starina.rs до краја недеље. 

1, Да ли је рад силе Земљине теже при померању тела по хоризонталној подлози позитиван, 

негативан или једнак нули? Одговор образложити 

2. Да ли је рад силе Земљине теже при подизању терета позитиван, негативан или једнак нули? 

Одговор образложити 

3.Дизалица је подигла исто тело прво вертикално, а затим уз стрму раван. Када је извшила већи 

рад, ако је оба пута подигла терет на исту висину 

4. Никола гура косилицу на четири пута дужем путу од Марка и силом двоструко слабијом него 

што је гура Марко. Ко од њих врши већи рад и колико пута? 

5. Како се дефинише рад од 1Ј? 

6. Иста сила делује на тело на 4 начина а) нормално на правац кретања б) у правцу и смеру 

померања тела в) под улом од 45 у односу на правац исмер померања тела д) у истом правцу , али 

супротном смеру од померања тела. Поређајте по величини, од намањег до највећег радове ове 

силе. 
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